Placyki Zabaw gm. Andrespol PRZEDMIAR

Lp. | Podstawa | Opis i wyliczenia [ jm. | Poszcz | Razem
Dostawa i montaz urzadzen placu zabaw z ogrodzeniem
1/37500000-3 |Andrespol. dziatka nr 465/4
1|kalkulacja Nawierzchnia z piasku na terenie placu zabaw . Warstwa piasku wyso- |m3
d.1|wiasna kosci 25 cm uksztattowana na powierzchni catego placu zabaw .
100*0.25 m3 25.000
RAZEM 25.000
2 |kalkulacja Drabinka pozioma o wymiarach L=3,0 m, S=0,90m , H=2,2 m drewniana z|szt
d.1|wilasna elementami z plastiku lub stali , gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
3|kalkulacja Pomost wiszacy z dwoma trapami o wymiarach L=6,1 m ,S=1,0 m ,H=1,6 |szt
d.1|wtasna m drewniany z elementami z plastiku lub stalowymi
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
4 |kalkulacja Karuzela = hustawka krzyzowa , czterosiedziskowa z elementéw drewnia- |szt
d.1|wiasna nych , stalowych ,plastiku ,gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
2|37500000-3 |Bedon Przykoscielny dziatka nr 118
5|kalkulacja Nawierzchnia z piasku na terenie placu zabaw . Warstwa piasku wyso- |m3
d.2|wiasna ko$ci 25 cm uksztattowana na powierzchni catego placu zabaw .
50*0.25 m3 12.500
RAZEM 12.500
6|kalkulacja Rozbiérka elementéw ogrodzenia placu zabaw wykonanego z drewna z |m
d.2|wtasna elementami metalowymi. Plotek o wysokosci 1,0 m - elementy do dal-
szego wykorzystania
5.0°2 m 10.000
RAZEM 10.000
7|kalkulacja Montaz elementéw ogrodzenia placu zabaw wykonanego z drewna z |m
d.2|wilasna mozliwymi elementami metalowymi . Plotek o wysokoéci 1,0 m - elemen-
ty z rozbiorki
5.0"2 m 10.000
RAZEM 10.000
8|kalkulacja Drabinka pozioma o wymiarach L=3,0 m, S=0,90m , H=2,2 m drewniana z |szt
d.2|wtasna elementami z plastiku lub stali , gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
9|kalkulacja Pomost wiszacy z dwoma trapami o wymiarach L=6,1 m ,S=1,0 m ,H=1,6 [szt
d.2|wtasna m drewniany z elementami z plastiku lub stalowymi
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
10|kalkulacja Karuzela = hustawka krzyzowa , czterosiedziskowa z elementow drewnia- szt
d.2|wtasna nych , stalowych ,plastiku ,gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
3|37500000-3 |[Nowy Bedon dzatka nr174/3
11 |kalkulacja Nawierzchnia z piasku na terenie placu zabaw . Warstwa piasku wyso- |m3
d.3|wtasna ko$ci 25 cm uksztattowana na powierzchni catego placu zabaw .
60*0.25 m3 15.000
RAZEM 15.000
12|kalkulacja Drabinka pozioma o wymiarach L=3,0 m, S=0,90m , H=2,2 m drewniana z |szt
d.3|wtasna elementami z plastiku lub stali , gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
13|kalkulacja Pomost wiszgcy z dwoma trapami o wymiarach L=6,1 m ,S=1,0 m ,H=1,6 [szt
d.3|wtasna m drewniany z elementami z plastiku lub stalowymi
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
14 |kalkulacja Zestaw zabawowy "kolejka" wykonana z drewna klejonego z elementami |szt
d.3|wtasna plastikowymi lub stalowymi zawierajgcy lokomotywe z wagonikiem o wy-
miarach L=53m, S=1,1m, H=1,65m
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
4(37500000-3 |Justynéw ul. Gtéwna dziatka nr 713
15|kalkulacja Nawierzchnia z piasku na terenie placu zabaw . Warstwa piasku wyso- |m3
d.4|wlasna kosci 25 cm uksztattowana na powierzchni catego placu zabaw .
80*0.25 m3 20.000
RAZEM 20.000
16|kalkulacja Drabinka pozioma o wymiarach L=3,0 m, S=0,90m , H=2,2 m drewniana z |szt
d.4|wlasna elementami z plastiku lub stali , gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
17|kalkulacja Pomost wiszacy z dwoma trapami o wymiarach L=6,1 m ,S=1,0 m ,H=1,6 |szt
d.4|wtasna m drewniany z elementami z plastiku lub stalowymi
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
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18|kalkulacja Karuzela = hustawka krzyzowa , czterosiedziskowa z elementéw drewnia- |szt
d.4|wtasna nych , stalowych ,plastiku ,gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
5|37500000-3 |Janéwka dziatka nr 532
19|kalkulacja Nawierzchnia z piasku na terenie placu zabaw . Warstwa piasku wyso- |m3
d.5|wtasna kosci 25 cm uksztattowana na powierzchni catego placu zabaw .
45%0.25 m3 11.250
RAZEM 11.250
20|kalkulacja Rozbiérka elementéw ogrodzenia placu zabaw wykonanego z drewna z |m
d.5|wiasna elementami metalowymi. Plotek o wysoko$ci 1,0 m - elementy do dal-
szego wykorzystania
10 m 10.000
RAZEM 10.000
21|kalkulacja Montaz elementéw ogrodzenia placu zabaw wykonanego z drewna z m
d.5|wtasna mozliwymi elementami metalowymi. Plotek o wysokos$ci 1,0 m - elemen-
ty z rozbioérki = odzysku
5.0*2 m 10.000
RAZEM 10.000
22|kalkulacja Drabinka pozioma o wymiarach L=3,0 m, S=0,90m , H=2,2 m drewniana z |szt
d.5|wtasna elementami z plastiku lub stali , gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
23 |kalkulacja Pomost wiszacy z dwoma trapami o wymiarach L=6,1 m ,S=1,0 m ,H=1,6 |szt
d.5|wtasna m drewniany z elementami z plastiku lub stalowymi
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
24 |kalkulacja Karuzela = hustawka krzyzowa , czterosiedziskowa z elementéw drewnia- |szt
d.5|wiasna nych , stalowych ,plastiku ,gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
6/37500000-3 |Kraszew dziatka nr 111/1
25|kalkulacja Nawierzchnia z piasku na terenie placu zabaw . Warstwa piasku wyso- |m3
d.6|wlasna ko$ci 25 cm uksztattowana na powierzchni catego placu zabaw .
80*0.25 m3 20.000
RAZEM 20.000
26 |kalkulacja Rozbiérka elementéw ogrodzenia placu zabaw wykonanego z drewna z |m
d.6|wiasna elementami metalowymi. Ptotek o wysokoéci 1,0 m - elementy do dal-
szego wykorzystania
10 m 10.000
RAZEM 10.000
27 |kalkulacja Montaz elementéw ogrodzenia placu zabaw wykonanego z drewna z m
d.6|wiasna mozliwymi elementami metalowymi. Plotek o wysokosci 1,0 m - elemen-
ty z rozbioérki - odzysku
5.0*2 m 10.000
RAZEM 10.000
28|kalkulacja Drabinka pozioma o wymiarach L=3,0 m, S=0,90m , H=2,2 m drewniana z |szt
d.6|wtasna elementami z plastiku lub stali , gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
29 |kalkulacja Pomost wiszacy z dwoma trapami o wymiarach L=6,1 m ,S=1,0 m ,H=1,6 |szt
d.6|witasna m drewniany z elementami z plastiku lub stalowymi
i szt 1.000
RAZEM 1.000
30|kalkulacja Karuzela = hustawka krzyzowa , czterosiedziskowa z elementéw drewnia- szt
d.6|wlasna nych , stalowych ,plastiku ,gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
7|37500000-3 |Wisniowa Géra ul.Tuszynska dziatka nr 39/23
31|kalkulacja Nawierzchnia z piasku na terenie placu zabaw . Warstwa piasku wyso- |m3
d.7|wiasna kosci 25 cm uksztaltowana na powierzchni catego placu zabaw .
100*0.25 m3 25.000
RAZEM 25.000
32|kalkulacja Drabinka pozioma o wymiarach L=3,0 m, $=0,90m , H=2,2 m drewniana z |szt
d.7|wtasna elementami z plastiku lub stali , gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
33 |kalkulacja Pomost wiszacy z dwoma trapami o wymiarach L=6,1 m ,S=1,0 m ,H=1,6 |szt
d.7|wiasna m drewniany z elementami z plastiku lub stalowymi
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
34|kalkulacja Karuzela = hustawka krzyzowa , czterosiedziskowa z elementéw drewnia- |szt
d.7|wtasna nych , stalowych ,plastiku ,gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
8/37500000-3 |Stréza ul. Tuszynska dziatka nr 266
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35|kalkulacja Nawierzchnia z piasku na terenie placu zabaw . Warstwa piasku wyso- |m3
d.8|wtasna koéci 25 cm uksztaltowana na powierzchni catego placu zabaw .
80*0.25 m3 20.000
RAZEM 20.000
36 |kalkulacja Drabinka pozioma o wymiarach L=3,0 m, S=0,90m , H=2,2 m drewniana z |szt
d.8|wtasna elementami z plastiku lub stali , gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
37 |kalkulacja Pomost wiszacy z dwoma trapami o wymiarach L=6,1 m ,S=1,0 m ,H=1,6 |szt
d.8|wtasna m drewniany z elementami z plastiku lub stalowymi
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
38|kalkulacja Karuzela = hustawka krzyzowa , czterosiedziskowa z elementéw drewnia- |szt
d.8|wiasna nych , stalowych ,plastiku ,gumy
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
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